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Норка бактус потеряла 
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Размер готового изделия 

 

В зависимости от вашей плотности размеры бактуса могут незначительно 

отличаться. 

Используемая пряжа: 100 гр Норка "Mink wool" - 2 моточка 

      Состав: 100% пух норки  

      50 гр/ 350 метров 

Вяжем в две нити норки, т.е. берем две основные нити самой норки и 

две дополнительные ниточки на катушке. 

 

Инструменты: 

спицы №4 длиной 60 см, 

маркеры, для обозначения планок бактуса 

трикотажная игла для хвостиков. 

 

Плотность: 10 см -20 петель в ширину 

   10 см - 20 рядов в высоту 
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Описание работы: 

 

1 ряд. Набираем 2 петли обычным способом. 

2 ряд. Две лицевые, 

3 ряд. 1 кромочная, прибавка (прибавляем петли любым удобным для вас 

способом, рекомендую вытягивать из протяжки предыдущего ряда), 1 

лицевая = 3 п. 

 

4 ряд. Три лицевые, 

5 ряд. 1 кромочная, прибавка (прибавляем петли любым удобным для вас 

способом, рекомендую вытягивать из протяжки предыдущего ряда), 2 

лицевые = 4 п. 

6 ряд. Четыре лицевые. 

7 ряд. 1 кромочная, 1 лицевая, прибавка (прибавляем петли любым удобным 

для вас способом, рекомендую вытягивать из протяжки предыдущего ряда), 2 

лицевые = 5 п. 

8 ряд. Пять лицевых 

9 ряд. 1 кромочная, 2 лицевые, прибавка (прибавляем петли любым удобным 

для вас способом, рекомендую вытягивать из протяжки предыдущего ряда), 2 

лицевые = 6 п. 

10 ряд. Шесть лицевых. 
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11 ряд. 1 кромочная, 2 лицевые, прибавка (прибавляем петли любым 

удобным для вас способом, рекомендую вытягивать из протяжки 

предыдущего ряда), 3 лицевые = 7 п. 

12 ряд. Семь лицевых. 

13 ряд. 1 кромочная, 3 лицевые, прибавка (прибавляем петли любым 

удобным для вас способом, рекомендую вытягивать из протяжки 

предыдущего ряда), 3 лицевые = 8 п. 

14 ряд. Восемь лицевых. 

15 ряд. 1 кромочная, 3 лицевые, прибавка (прибавляем петли любым 

удобным для вас способом, рекомендую вытягивать из протяжки 

предыдущего ряда), 4 лицевые = 9 п. 

16 ряд. Девять лицевых. 

17 ряд. 1 кромочная, 4 лицевые, прибавка (прибавляем петли любым 

удобным для вас способом, рекомендую вытягивать из протяжки 

предыдущего ряда), 4 лицевые - 10 п. 

18 ряд. Десять лицевых. 

19 ряд. 1 кромочная, 4 лицевые, прибавка (прибавляем петли любым 

удобным для вас способом, рекомендую вытягивать из протяжки 

предыдущего ряда), 5 лицевых = 11 п. 

ВНИМАНИЕ! 

20 ряд. 1 кромочная, 4 лицевые, 1 изнаночная, 5 лицевых. 

21 ряд. 1 кромочная, 4 лицевые (вешаем маркер для обозначения планки 

платочной вязкой), 1 лицевая, прибавка (прибавляем петли любым удобным 

для вас способом, рекомендую вытягивать из протяжки предыдущего ряда), 

(вешаем маркер для обозначения планки платочной вязкой) 5 лицевых = 12 п. 

22 ряд. 1 кромочная, 4 лицевые, 2 изнаночные, 5 лицевых. 

23 ряд. 1 кромочная, 5 лицевых, прибавка (прибавляем петли любым 

удобным для вас способом, рекомендую вытягивать из протяжки 

предыдущего ряда), 6 лицевых = 13 п.  

Во всех нечетных рядах петли прибавляем все время перед последними 

шестью лицевыми петлями. Из них одна - это "тело" нашего платка, и пять - 

это планка нашего платка. 

Далее все четные изнаночные ряды вяжем 1 кромочная, 4 лицевые, между 

маркерами все петли изнаночные, пять лицевых. Таким образом, прибавляем 
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петли, пока на спицах не окажется 83 петли, теперь делаем убавления в 

обратном порядке в нечетных рядах. 

 

(на рисунке бактус в процессе вязания до вто) 

Пример нечетного ряда с убавкой. 

1 кромочная, вяжем лицевыми до последних 7 петель, две петли перед 

маркером провязываем с наклоном вправо, пять лицевых. 

Изнаночные ряды вяжем 1 кромочная, 4 лицевые, между маркерами все 

петли изнаночные, пять лицевых.  

(Рекомендую убавления делать в изнаночном ряду сразу после 

провязывания планки из пяти петель, в этом случае просто 

провязываем две вместе изнаночной) 
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Убавляем петли пока не останется на спице две петли, их закрываем. Берем 

трикотажную иглу. и прячем кончики в тело платка. 

 

Еще один важный момент! 

При вязании боковой планки с прибавлениями вы можете увидеть, что она у 

вас стягивает полотно. Чтобы этого не произошло необходимо через равное 

количество рядов провязывать эту планку дважды (так называемые 

укороченные ряды). Выполняется это следующим образом, провязываем 

лицевой ряд до конца, переворачиваем изделие на изнаночную сторону, 

вяжем пять петель планки лицевыми петлями. Переворачиваем изделие, 

делаем накид на спицу, вяжем пять петель планки лицевыми петлями. 

Переворачиваем изделие (изнаночная сторона) вяжем пять петель планки 

лицевыми петлями и провязываем накид вместе с первой изнаночной петлей 

тела нашего бактуса! Далее вяжем по описанию. Рекомендую провязывать 

планку дважды через каждые 30-36 рядов (лицевые и изнаночные ряды). При 

убавлении петель не забываем тоже провязывать планку дважды для 

ровного края каждые 30-36 рядов. 

 

Проводим ВТО. Стираем в чуть теплой водичке с добавлением жидкости для 

шерсти или шампуня, сушим в разложенном состоянии до полного 

высыхания. 

Наш норковый бактус готов! Носите с удовольствием! 

Приятного вязания Вам и ровных петелек! 


